



## **В Череповце 37-летний мужчина предстанет перед судом за применение насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по городу Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего вологжанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, полицейские автопатруля, получив 19 июня 2015 года около 21 часа получили указание о доставлении в отдел полиции обвиняемого, находившегося в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте и участвовавшего в драке, для дальнейшего разбирательства по факту происшествия и составления материалов об административном правонарушении. Обвиняемый сначала проследовал в служебный автомобиль полиции, но затем решил скрыться. Он вышел из автомобиля и, оттолкнув от себя руками полицейского, пресекавшего его попытку уйти и попросившего его вернуться в салон служебного автомобиля полиции. В связи с сопротивлением обвиняемого полицейский попытался применить в отношении него физическую силу и обездвигнуть его, но обвиняемый нанес полицейскому удар ногой, причинив кровоподтек и ссадину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/968088>